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Antragsteller*in: Manuel (BGS)

Änderungsantrag zu A14

Von Zeile 8 bis 12:
wesentlich schlanker als ein Waldkauz und mit einem Gewicht von 220 bis 280 Gramm (Männchen) bzw.
250 bis 370 Gramm (Weibchen) erheblich leichter. Durch die auffallend großen Federohren und das
marmorierte Gefieder, ähnelt die Waldohreule optisch dem deutlich größeren Uhu. DieAufgrund ihres
Gefieders ähnelt die WOE eher einem Uhu, der aber deutlich größer istDie Federohren haben keine
Funktion im Zusammenhang mit der Hörleistung der Eule. Zur Verstärkung der 
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